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Vážená pani riaditeľka / Vážený pán riaditeľ, 

 

dovoľte, aby som Vás v krátkosti informoval o Študentskom pôžičkovom fonde, jeho 

poslaní a možnostiach, ktoré ponúka pre súčasných maturantov – budúcich študentov 

vysokých škôl a univerzít v SR aj zahraničí a požiadal Vás o sprístupnenie tejto informácie aj 

Vašim maturantom. 

 

Poslanie Študentského pôžičkového fondu: 

 

Študentský pôžičkový fond (ďalej len „ŠPF“) je neštátny účelový fond zriadený zákonom NR 

SR č. 200/1997 Z. z. o Študentskom pôžičkovom fonde. Hlavným cieľom Študentského 

pôžičkového fondu je zabezpečiť dostatok finančných prostriedkov vo forme pôžičiek 

študentom všetkých typov vysokých škôl a univerzít v SR aj zahraničí, denného aj externého 

štúdia. 

 

Možnosti, ktoré ŠPF ponúka: 

 

- ŠPF ponúka pôžičky študentom denného a externého štúdia vysokých škôl 

prvého vysokoškolského štúdia, študujúcich na slovenských a zahraničných 

vysokých školách, ktorí sú občanmi SR a majú trvalý pobyt v SR, študentov 

študujúcich na slovenských vysokých školách so štatútom zahraničného Slováka, 

určené na úhradu časti nákladov na vysokoškolské štúdium žiadateľa (najmä na 

ubytovanie, cestovné, študijnú literatúru a študijné pobyty); 

- maximálna výška pôžičky na akademický rok 2012/2013 predstavuje 1.328,- EUR; 

- pôžička sa spláca s úrokovou sadzbou vo výške 3 % ročne počas splácania, pričom 

do lehoty splatnosti pôžičky sa nezapočítava čas štúdia a ďalšie zákonné odklady 

splátok; 

 

Bližšie informácie o ŠPF, ako aj vzor žiadosti a detaily postupu získania pôžičky sú 

k dispozícii na webovej adrese www.spf.sk, resp. je možné ich získať na tel. číslach 

02 / 59 104 204 / 205 / 206 / 208. 

 

 

Vážená pani riaditeľka / Vážený pán riaditeľ, 

 

v nadväznosti na poslanie a zameranie ŠPF si Vás dovoľujem poprosiť o informovanie 

Vašich študentov maturitných ročníkov, ako aj ich rodičov o možnostiach poskytovaných 

Podľa rozdeľovníka 

http://www.spf.sk/
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budúcim študentom vysokých škôl a univerzít v SR aj zahraničí zo strany Študentského 

pôžičkového fondu. Zároveň si Vás dovoľujem poprosiť, v prípade možnosti, o zverejnenie 

informácie o ŠPF formou odkazu na stránku www.spf.sk, na web stránke Vašej školy. 

 

Verím, že spoločným úsilím sa nám podarí vytvoriť maximálne priaznivé podmienky 

pre štúdium v SR aj zahraničí a umožniť úspešne ukončiť vysokoškolské / univerzitné 

štúdium všetkým šikovným a nadaným mladým ľuďom. 

 

S pozdravom 

 

 PhDr. Pavol Kučmáš 

 riaditeľ 

 

 

Príloha: propagačný leták ŠPF 

http://www.spf.sk/

